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òõ%òy ≤ÃŸ¿˛ôe

xy!úõ ̨ôÓ̊#«˛y 2017

£yî#¢

˛ô)í≈õyò ÈÙÈ 90 !òÎ̊!õì˛ ̨ôÓ̊#«˛yÌ≈# Ï̂îÓ̊ ãòƒ

¢õÎ̊ ÈÙÈ 3 á ˘̂›˛y 15 !õ!ò›˛

!Ó¶˛yÜÈÙÈÑ˛

£yî#¢ÈÙ 70

1– ¢!‡˛Ñ˛ v˛z_Ó˚ !òÓ≈yâ˛ò Ñ˛ Ï̂Ó˚ !›˛Ñ˛ SV !â˛£´ îyÁ ≠ 1×4=14

1.1 Ú Û òÓ%Á Ï̂ì˛Ó˚ S36/46/56/66V ¶˛yÜ–

1.2 £ÎÓ˚ì˛ xyîõ SxyÉV ~Ó˚ ˜îá≈ƒ !äÈú S30/40/50/60V £yì˛–

1.3 £ÎÓ˚ì˛ xyE˛yÓ˚yÛ SÓ˚yÉV ÓˆÏúòñ Úxy!õ xyõyÓ˚ ¢hs˛yòˆÏîÓ˚ Ñ˛yv˛ẑ ÏÑ˛ Sâ%̨ õ% Öy£z!ò/ xyîÓ˚ Ñ˛!Ó˚!ò/ õy!Ó˚!ò/ ïõÑ˛ !î£z!òV–Û

1.4 Ó˚¢)ú%Õ‘y£ S¢ÉV ÓˆÏúòñ Úˆì˛yõÓ˚y î§y!v ¸̨ˆÏÎ˚y òy ˆÎõò S!Ö fi›˛yòÓ˚y/£z̋ !îÓ˚y/xòyÓ˚ÓÓ˚y/˛ôy!ü≈Ó˚yV ˛ôÓ˚fl˛ôÓ˚ ¢¡øyˆÏòÓ˚ ãòƒ

î§yv˛¸yÎ˚–Û

1.5 Ó˚¢%ú%Õ‘y£ S¢ÉV ö˛ã Ï̂Ó˚Ó˚ òyõy Ï̂ÎÓ˚ ˛ôÓ˚ Sâ˛yÓ˚ ãyò%/î%ãyò%/v z̨Ó%/Ñ˛yì˛V £ Ï̂Î˚ Ó¢ Ï̂ì˛ò–

1.6 ÎÖò ˆì˛yõy Ï̂îÓ˚ ˆÑ˛v z̨ £§yâ˛ Ï̂Ó ˆ¢ ˆÎò Ó Ï̂ú –

1.7 ã%Î˚y£zÓ˚y SÓ˚yÉVÙÈ~Ó˚ ˛ô)Ó≈ òyõ !äÈú SÓyÓ˚≈y£/!£®y/ãyõ#úy/ÎyÎ˚òyÓV–

1.8 Ó˚¢%ú%Õ‘y£ S¢ÉV  ÓˆÏú ˆîyÎ˚y Ñ˛ˆÏÓ˚!äÈˆÏúò Ñ˛!Ó S£y¢¢yò SÓ˚yÉV/úy!Óî SÓ˚yÉV/ v z̨õy£zÎ˚y !Óò

xy!Ó ¢yúy£˛/xyú# SÓ˚yÉVV ˆÑ˛–

1.9   üˆÏ∑Ó˚ xÌ≈ ÈÙÈ SÜy!ú ˆîÁÎ˚y/ G˛Üv ¸̨y Ñ˛Ó˚y/ â˛y˛ôv ¸̨ õyÓ˚y/ÖyÓ˚y˛ô ÓúyV–

1.10  ÁÎ˚yîy  ¶˛D Ñ˛Ó˚yÓ˚ ú«˛í £Ûú ÈÙÙÙÈ SÑ˛y Ï̂ö˛ Ï̂Ó˚Ó˚/õ%ü!Ó˚Ñ˛ Ï̂îÓ˚/õ%Ó˚ì˛yî Ï̂î Ï̂Ó˚Ó˚/õ%òy!ö˛ Ï̂Ñ˛Ó˚V–

1.11  £y!¢ ÈÙÙÙÈ S2/3/4/5V ≤ÃÑ˛yÓ˚–

1.12  Ü#Óì˛ Ñ˛Ó˚yÈÙÙÙÈ SÓƒ!¶˛â˛yÓ˚/£ì˛ƒy/õîƒ˛ôyò/â%̨ !Ó˚V Ñ˛Ó˚yÓ˚ ˆâ˛ Ï̂Î˚ Ñ˛!‡˛ò =òy Ï̂£Ó˚ Ñ˛yã–

1.13  fl ∫̨≤¿ ¢Ó≈y!ïÑ˛ ¢ì˛ƒ £Î˚ÈÙÙÙÈ S!m≤Ã£ Ï̂Ó˚Ó˚/ˆ¶˛y Ï̂Ó˚Ó˚/õïƒÓ˚y Ï̂ì˛Ó˚/¢Ñ˛y Ï̂úÓ˚V–

1.14  xyÕ‘y£Ó˚ Ñ˛y Ï̂äÈ ¢Ó Ï̂â˛ Ï̂Î˚ !≤ÃÎ˚ òyõ ÈÙÙÙÈ Sxy¢yî%Õ‘y£/£y!¢î%Õ‘y£/xyî%Õ‘y£/Ñ˛y!Ó˚õ%Õ‘y£V–

2– ≤Ã!ì˛!›˛ v z̨̨ ôÈÙÈ!Ó¶˛yÜ ˆÌ Ï̂Ñ˛ ~Ñ˛!›˛ Ñ˛ Ï̂Ó˚ ≤Ã Ï̂Ÿ¿Ó˚ v z̨_Ó˚ ¢£ ˆõy›˛ ˆâ˛yj!›˛ ≤Ã Ï̂Ÿ¿Ó˚ v z̨_Ó˚ îyÁ– 1×14=14

2.1 ü)òƒfl˛iyò ˛ô)Ó˚í Ñ˛ Ï̂Ó˚y ≠ SˆÎÈÙÈˆÑ˛y Ï̂òy !ì˛ò!›˛V

                  

2.1.1

2.1.2

2.1.3

2.1.4
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xÌÓy

2.2  ÚÑ˛Û hfl˛Ω˛ ~ÓÇ ÚÖÛ hfl˛Ω˛ ¢!‡˛Ñ˛¶˛y Ï̂Ó !õ!ú Ï̂Î˚ ˆú Ï̂Öy ≠

ÚÑ˛Û hfl˛Ω˛ ÚÖÛ hfl˛Ω˛

      

2.3 ~Ñ˛!›˛ ü Ï̂∑ Óy ~Ñ˛!›˛ Óy Ï̂Ñ˛ƒ v z̨_Ó˚ îyÁ ≠

2.3.1  ÓúˆÏú Ñ˛Î˚!›˛ ˆòÑ˛# £Î˚⁄

2.3.2 Ñ˛yÓ˚Á Óyv ¸̨#ˆÏì˛ ≤ÃˆÏÓˆÏüÓ˚ xò%õ!ì˛ â˛yÁÎ˚yÓ˚ !òÎ˚õ Ñ˛#⁄

2.3.3  ˆÑ˛ !äÈ Ï̂úò⁄

2.3.4  ü Ï̂∑Ó˚ xÌ≈ Ñ˛#⁄

2.3.5 xyÕ‘y£ ì˛yxyúyÓ˚ !òÑ˛›˛ !≤ÃÎ˚ òyõ Ñ˛#⁄

2.4 !‡˛Ñ˛/¶%̨ ú !òí≈Î˚ Ñ˛ Ï̂Ó˚y ≠

2.4.1 ¢y£yÓy Ï̂îÓ˚ õ Ï̂ïƒ õ%¢yö˛y£y Ñ˛Ó˚yÓ˚ Ó˚#!ì˛ !äÈú–

2.4.2 !˛ôì˛yÓ˚ ¢ls˛!‹TˆÏì˛ xyÕ‘y£Ó˚ ¢ls˛!‹T–

2.4.3 ˆõy!õò x!¶˛¢¡ôyì˛Ñ˛yÓ˚# £Î˚ òy–

2.4.4 ˆö˛ Ï̂Ó˚hfl˛y Ï̂îÓ˚ ≤Ã!ì˛ xyîõ SxyÉV ~Ó˚ ≤ÃÌõ x!¶˛Óyîò 

2.4.5 xò%õ!ì˛ äÈyv ¸̨y î%ãò Óƒ!_´Ó˚ õyG˛ÖyˆÏò Ó¢ˆÏì˛ Ó˚¢)úÕ‘y£ S¢ÉV !òˆÏ°Ïï Ñ˛ˆÏÓ˚ˆÏäÈò–

3– xò!ïÑ˛ 4!›˛ Óy Ï̂Ñ˛ƒ v z̨_Ó˚ îyÁ ≠ SˆÎÈÙÈˆÑ˛y Ï̂òy 6!›˛V 2×6=12

3.1 õ!£úy Ï̂îÓ˚ ¢yúyõ ˆîÁÎ˚y ¢¡ô Ï̂Ñ≈̨  Îy ãyò ˆú Ï̂Öy–

3.2  ¢Ç!Ÿ’‹T á›˛òy ¢ÇˆÏ«˛ˆÏ˛ô Óí≈òy Ñ˛ˆÏÓ˚y–

3.3 õ%¢yö˛y£y Ñ˛Ó˚yÓ˚ ö˛Î#úì˛ Óí≈òy Ñ˛ˆÏÓ˚y–

1V

2V

3V

4V

2.2.1

2.2.2

2.2.3
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3.4  Ñ˛# ïÓ˚̂ ÏòÓ˚ Ó¢y⁄ ~¶˛y Ï̂Ó Ó¢y x˛ôäÈ® Ñ˛Ó˚y £ Ï̂Î˚̂ ÏäÈ ˆÑ˛ò⁄

3.5 £y£z ˆì˛yúyÓ˚ ¢õÎ˚ Ñ˛# Ñ˛Ó˚ˆÏì˛ £ˆÏÓ Á ˆÑ˛ò Ñ˛Ó˚ˆÏì˛ £ˆÏÓ⁄

3.6 Ó¢)ú%Õ‘y£ S¢ÉV ÖyÓ˚y˛ô òyõ=!ú ˛ô!Ó˚Óì≈˛ò Ñ˛ˆÏÓ˚ !îˆÏì˛ò– ~£z Ó˚Ñ˛õ 4!›˛ òyˆÏõÓ˚ v˛ẑ ÏÕ‘Ö Ñ˛ˆÏÓ˚y–

3.7 £z¢úyõÈÙÈ˛ô)Ó≈ xı˛Ñ˛yÓ˚ Î%ˆÏÜ Ú¢%≤Ã¶˛yì˛Û ïÓ˚ˆÏòÓ˚ ˆÑ˛yò‰ Ñ˛Ìy ÓƒÓ£yÓ˚ Ñ˛Ó˚y £ì˛⁄ ~ÓÇ ì˛yÓ˚ xÌ≈ Ñ˛#⁄

3.8 õ%¢y!ö˛£y üˆÏ∑Ó˚ xÌ≈ Ñ˛#⁄ õ%¢y!ö˛£y Ñ˛Ó˚yÓ˚ ˛ôk˛!ì˛ Ñ˛#⁄

4– !ò Ï̂î≈ü xò%ÎyÎ˚# ò# Ï̂â˛Ó˚ ≤ÃŸ¿=!úÓ˚ v z̨_Ó˚ îyÁ ≠ SˆÎÈÙÈˆÑ˛y Ï̂òy 5!›˛V 3×5=15

4.1  fl ∫̨Ó˚!â˛£´ ¢£ˆÏÎyˆÏÜ !òˆÏ¡¨Ó˚ £yî#¢!›˛ ˆúˆÏÖy

4.2  !â˛!£´ì˛ ü∑=!ú xÌ≈ ˆú Ï̂Öy– 1+1+1

             

4.3  ò#ˆÏâ˛Ó˚ £yî#¢!›˛ˆÏì˛ fl ∫̨Ó˚ !â˛£´ ˆÎyÜ Ñ˛ˆÏÓ˚yÈÙÙÙÈ 3

4.4  

               v˛z˛ôˆÏÓ˚Ó˚ îyÜ ›˛yòy ü∑=!úÓ˚ xÌ≈ ˆúˆÏÖy 1+1+1

4.5  ò# Ï̂â˛Ó˚ £yî#¢!›˛ fl ∫̨Ó˚!â˛£´ ¢£ ˆú Ï̂ÖyÈÙÙÙÈ 3

    

4.6  úy£zò ›˛yòy ü∑=!úÓ˚ xÌ≈ ˆú Ï̂ÖyÈÙÙÙÈ 1+1+1

È 4.7  ò#ˆÏâ˛Ó˚ £yî#¢!›˛ˆÏì˛ fl ∫̨Ó˚!â˛£´ ˆÎyÜ Ñ˛ˆÏÓ˚yÈÙÙÙÈ 3

4.8  !â˛!£´ì˛ ü∑=!úÓ˚ xÌ≈ ˆú Ï̂ÖyÈÙÙÙ
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È5– !ò Ï̂î≈ü xò%ÎyÎ˚# xò!ïÑ˛ 10!›˛ Óy Ï̂Ñ˛ƒ ò# Ï̂â˛Ó˚ ≤ÃŸ¿=!úÓ˚ v z̨_Ó˚ îyÁÈ≠ÈSˆÎÈÙÈˆÑ˛y Ï̂òy 3!›˛V

5.1  !òˆÏ¡¨Ó˚ £yî#¢!›˛Ó˚ ÓƒyÖƒy Ñ˛ˆÏÓ˚yÈÙÙÙÈ 5×3=15

                                                       5

5.2  

(i) £yî#¢!›˛Ó˚ xò%Óyî Ñ˛ˆÏÓ˚yÈÙÙÙÈ 2+3

(ii) xõ%%¢!úõ Ï̂îÓ˚ ¢yúyõ ˆîÁÎ˚y Á ãÁÎ˚yÓ ˆîÁÎ˚yÓ˚ üÓ˚Î˚# Ñ˛yò%ò Óí≈òy Ñ˛ Ï̂Ó˚y–

5.3  ò#ˆÏâ˛Ó˚ £yî#¢!›˛Ó˚ ÓƒyÖƒy Ñ˛ˆÏÓ˚yÈÙÙÙÈ

                      5

5.4  

(i) v˛z˛ô!Ó˚v˛z_´ £yî#¢!›˛Ó˚ xò%Óyî Ñ˛ˆÏÓ˚y–  3+ 2

(ii)  ü∑!›˛Ó˚ !ÓˆÏŸ’°Ïí Ñ˛ˆÏÓ˚y–

5.5   5

v z̨̨ ô!Ó˚v z̨_´ £yî#¢!›˛Ó˚ ÎÌyÎÌ ÓƒyÖƒy Ñ˛ˆÏÓ˚y–

!Ó¶˛yÜÈÙÈÖ

£yî# Ï̂¢Ó˚̨  £z!ì˛£y¢ÈÙÈ20

6– ¢!‡˛Ñ˛ v˛z_ Ï̂Ó˚ !›˛Ñ˛ SV !â˛£´ îyÁÈ≠È 1×5=5

6.1 xy¢fl ∫̨£#ö˛yì%̨ ¢ fl ∫̨̂ ÏîÑ˛yÓ˚ ˆúÖÑ˛ xy∑%Õ‘y£ £zÓò% Sõy¢|î/ v z̨õyÓ˚/xyõÓ˚/ xyÓπy¢V Ó˚yÉ–

6.2 ì˛y£Î#Ó%ú xy¢yÓ˚ @˘Ã Ï̂s˛iÓ˚ ¢ÇÑ˛úÑ˛ £zõyõ Sì˛y£yÓ#/ ¢yÖyÓ#/ õy Ï̂úÑ˛/ xy£õyîV Ó˚yÉ–

6.3 Á!£ˆÏÎ˚ õyì‰˛ú) ÓúˆÏì˛ ˆÓyG˛yÎ˚ SE%˛Ó˚xyò üÓ˚#ö˛/ £yî#¢ üÓ˚#ö˛/ ˆö˛Ñ‰̨ £‰/ £z!ì˛£y¢V–

6.4 £Î˚Ó˚ì˛ xyÓ% ˝Ó˚yÎ˚Ó˚y £ Ï̂ì˛ £yî#¢ Óí≈òyÑ˛yÓ˚# ì˛y Ï̂Ó{Ó˚ ¢ÇÖƒy S800/ 700/ 600/ 500V–

6.5 ¢Ó≈y!ïÑ˛ £yî#¢ Óí≈òyÑ˛yÓ˚# õ!£úy ¢y£yÓ# !äÈ Ï̂úò £Î˚Ó˚ì˛ Sv ẑ̨ Ï¡ø ¢yúõy£/ £yö˛¢y/ xy Ï̂Î˚üy/ fl ∫̨y!ö˛Î˚ƒyV Ó˚yÉ–

7.1 1!›˛ ü Ï̂∑ Óy 1!›˛ Óy Ï̂Ñ˛ƒ v z̨_Ó˚ îyÁ ≠ SˆÎÈÙÈˆÑ˛y Ï̂òy 2!›˛V 1×2=2

7.1.1 xy¢ fl ∫̨£#ö˛yì%̨ ¢ fl ∫̨£#£yÓ˚ ¢ÇÑ˛úÑ˛ ˆÑ˛⁄

7.1.2 Ú!£ÓÓ˚&ú v z̨¡øy£Û Ñ˛yÓ˚ v z̨˛ôy!ï !äÈú⁄

7.1.3 £ÎÓ˚ì˛ xyÓ% ÓÑ˛Ó˚ SÓ˚yÉV £ˆÏì˛ Ó!í≈ì˛ £yî#ˆÏ¢Ó˚ ¢ÇÖƒy Ñ˛ì˛⁄
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7.2 ¢ì˛ƒ Óy !õÌƒy Öy!ú á Ï̂Ó˚ Ó¢yÁ ≠ SˆÎÈÙÈˆÑ˛y Ï̂òy 2!›˛ ≤Ã Ï̂Ÿ¿Ó˚ v z̨_Ó˚ îyÁV

7.2.1 ÚÓ˚yÓ#Û £yî#¢ Óí≈òyÑ˛yÓ˚# Ï̂Ñ˛ Ó Ï̂ú–

7.2.2 Ú¢òîÛ õ)ú £yî#¢ ˆÑ˛ Ó Ï̂ú–

7.2.3 ÖÓÓ‰̊ Á £yî#¢ ~Ñ˛£z–

8– ¢Ç!«˛Æ v z̨_Ó˚ îyÁÈ≠ÈSˆÎÈÙÈˆÑ˛y Ï̂òy 3!›˛V 2×3=6

8.1 ÚxyÓy!îúy Ï̂Î˚ ¢yúy¢y£Û Ñ˛y Ï̂îÓ˚ Óúy £Î˚⁄

8.2 £yî#ˆÏ¢Ó˚ ˛ôy!Ó˚¶˛y!°ÏÑ˛ xÌ≈ ˆúˆÏÖy–

8.3 £yî#ˆÏ¢ õyÓ˚ö)̨  Á õyÁÑ)̨ ö˛ Ñ˛yˆÏÑ˛ ÓˆÏú⁄

8.4 Ú!¢£y£ !¢_y£Û @˘Ãs˛i Ñ˛Î˚!›˛⁄ ˆ¢=!úÓ˚ òyõ ˆú Ï̂Öy–

9– xò!ïÑ˛ 15!›˛ Óy Ï̂Ñ˛ƒ v z̨_Ó˚ îyÁ ≠ SˆÎÈÙÈˆÑ˛y Ï̂òy 1!›˛V 5×1=5

9.1 1õ !£ãÓ˚# üì˛y∑#Ó˚ £yî#¢ ¢ÇÑ˛úò ¢¡ô Ï̂Ñ≈̨  Îy ãyò ˆú Ï̂Öy–

9.2 £yî#ˆÏ¢Ó˚ Ó˚yÓ# !£¢yˆÏÓ £ÎÓ˚ì˛ xyÓ% ˝Ó˚yÎ˚Ó˚y SÓ˚yÉV xÌÓy £ÎÓ˚ì˛ xyˆÏÎ˚üy SÓ˚yÉV Ó˚ ¢Ç!«˛Æ ã#Óò# Óí≈òy Ñ˛ˆÏÓ˚y–
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Group-B
History of  Hadith

Marks: 20

4.8

5.1

5.2

5.3

5.4

5.5

6.1

6.2

6.3

6.4
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1×2=2

1×2=2
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